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① ② 履修者数 192 1年生 69 4年生以上 8 経済学部 21 経営 12 現代法 3 その他 0

時間割 金１ 回答者数 104 2年生 18 その他 0 経済学科 9 流通 25 21世紀 0 無効 4

教室 Ｆ３０８ 回収率 54.2% 3年生 7 無効 2 国際経済 4 コミュ 26

5 4 3 2 1
そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

Q1 教員の り った説明はわか やすか 37 43 17 4 3 0 104 4.0 4.1

Q2 教員の った話し方、声の大きさは聞き取りやすか 70 25 6 1 2 0 104 4.5 4.3

Q3 教員の の には、 た授業へ 取組み 熱意や工夫が感じられ 45 36 18 3 2 0 104 4.1 4.2

Q4 教科書やプリント、 あった機材の使い方は適切で 35 30 23 6 8 2 102 3.8 4.1

Q5 授業は、ほぼ に ていた定刻通り 実施され 16 36 31 14 6 1 103 3.4 4.4

Q6 授業の シラ と いた内容は バス 一致して 32 47 21 2 2 0 104 4.0 4.3

Q7 成績評価の ついて、 った方法に 教員から十分な説明があ 37 38 18 8 3 0 104 3.9 4.3

Q8 この授業では、 の かった周り 私語が少な 29 39 24 8 4 0 104 3.8 3.9

Q9 教室の あった設備（机、椅子、マイク、映像設備など）は快適で 46 29 17 5 7 0 104 4.0 4.3

Q10 76 20 7 1 0 0 104 4.6 4.6

Q11 この授業には、 に だまじめ 意欲的に取り組ん 33 37 28 5 1 0 104 3.9 4.1

Q12 この授業の内容をよく理解できた 16 46 33 6 3 0 104 3.6 3.8

Q13 36 37 22 6 3 0 104 3.9 3.9

Q14 33 35 25 5 5 1 103 3.8 4.0

Q15 教員オ ル①リジナ 1 0 0 0 0 103 1 5.0 -

Q16 教員オ ル②リジナ 1 0 0 0 0 103 1 5.0 -

Q17 教員オ ル③リジナ 0 0 0 0 0 104 0 - -

Q18 教員オ ル④リジナ 0 0 0 0 0 104 0 - -

■相関係数行列 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18

Q1 教員の り った説明はわか やすか *0.654 *0.695 *0.635 *0.368 *0.539 *0.489 *0.314 *0.413 *0.149 *0.490 *0.669 *0.663 *0.723 - - - -

Q2 教員の った話し方、声の大きさは聞き取りやすか *0.436 *0.632 *0.521 *0.372 *0.479 *0.454 *0.314 *0.471 *0.139 *0.394 *0.481 *0.502 *0.555 - - - -

Q3 教員の の には、 た授業へ 取組み 熱意や工夫が感じられ *0.752 *0.470 *0.638 *0.427 *0.553 *0.499 *0.341 *0.461 *0.152 *0.466 *0.552 *0.602 *0.653 - - - -

Q4 教科書やプリント、 あった機材の使い方は適切で *0.642 *0.427 *0.661 *0.421 *0.542 *0.483 *0.315 *0.472 *0.147 *0.432 *0.537 *0.556 *0.611 - - - -

Q5 授業は、ほぼ に ていた定刻通り 実施され *0.382 *0.382 *0.444 *0.310 *0.497 *0.409 *0.293 *0.363 *0.133 *0.291 *0.307 *0.322 *0.359 - - - -

Q6 授業の シラ と いた内容は バス 一致して *0.525 *0.334 *0.518 *0.363 *0.418 *0.544 *0.317 *0.443 *0.151 *0.407 *0.479 *0.495 *0.535 - - - -

Q7 成績評価の ついて、 った方法に 教員から十分な説明があ *0.345 *0.253 *0.432 *0.400 *0.319 *0.476 *0.316 *0.405 *0.150 *0.363 *0.443 *0.453 *0.494 - - - -

Q8 この授業では、 の かった周り 私語が少な *0.318 0.185 *0.315 *0.281 *0.367 *0.358 *0.320 *0.373 *0.080 *0.291 *0.290 *0.310 *0.333 - - - -

Q9 教室の あった設備（机、椅子、マイク、映像設備など）は快適で *0.370 *0.453 *0.454 *0.411 *0.420 *0.447 *0.248 *0.504 *0.108 *0.329 *0.363 *0.398 *0.426 - - - -

Q10 0.093 -0.001 0.005 0.078 -0.040 0.074 0.111 -0.059 -0.034 *0.412 *0.214 *0.193 *0.192 - - - -

Q11 この授業には、 に だまじめ 意欲的に取り組ん *0.497 0.132 *0.401 *0.383 *0.224 *0.382 *0.303 *0.297 *0.331 *0.242 *0.631 *0.587 *0.591 - - - -

Q12 この授業の内容をよく理解できた *0.658 *0.425 *0.526 *0.523 *0.366 *0.465 *0.412 *0.396 *0.466 *0.236 *0.628 *0.722 *0.727 - - - -

Q13 *0.714 *0.417 *0.665 *0.476 *0.444 *0.595 *0.420 *0.307 *0.349 0.109 *0.512 *0.615 *0.805 - - - -

Q14 *0.714 *0.478 *0.627 *0.582 *0.520 *0.537 *0.394 *0.368 *0.375 *0.261 *0.532 *0.760 *0.778 - - - -

Q15 教員オ ル①リジナ - - - - - - - - - - - - - - - - -

Q16 教員オ ル②リジナ - - - - - - - - - - - - - - - - -

Q17 教員オ ル③リジナ - - - - - - - - - - - - - - - - -

Q18 教員オ ル④リジナ - - - - - - - - - - - - - - - - -

※有意確率は両側検定で5％以下の場合「*」を表示しています。相関係数は「＋１」から「－１」の間の数値です。

※赤字は、全ての科目で得られた全回答に基づいた解析結果を示し、青字は、当該科目の解析結果を示します。

この授業の内容に興味をもった／知的刺激を受けた

科目名

教員名

全体平均有効無効 平均

この授業は全体として満足できるものであった／履修して良かった

11018-001

この授業は全体として満足できるものであった／履修して良かった

メディア表現ａ

山田　晴通

設問文

この授業の内容に興味をもった／知的刺激を受けた

授業CD

この授業への出席状況⑤ほぼ毎回④70％程度③50％程度②30％程度①ほとんどしていない

この授業への出席状況⑤ほぼ毎回④70％程度③50％程度②30％程度①ほとんどしていない

＜評価レーダーチャート＞
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